
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 10.11.2020 № 847

м. Бровари

Про розгляд електронної петиції 
«БОРОТИСЯ ІЗ ВАЖКИМ ТА 
БРУДНИМ ПОВІТРЯМ можуть
 ДЕРЕВА і інші зелені насадження»

Реалізуючи вимоги Закону України «Про звернення громадян» та керуючись 
підпунктом І пункту «б» статті 38 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», розглянувши електронну петицію «БОРОТИСЯ 
ІЗ ВАЖКИМ ТА БРУДНИМ ПОВІТРЯМ можуть ДЕРЕВА і інші зелені 
насадження», що набрала 258 підписи громадян з дня оприлюднення від 
10.09.2020 року виконавчий комітет Броварської міської ради Київської 
області

В И Р І Ш И В :

1. Електронну петицію «БОРОТИСЯ ІЗ ВАЖКИМ ТА БРУДНИМ 
ПОВІТРЯМ можуть ДЕРЕВА і інші зелені насадження» направити до 
Комунального підприємства Броварської міської ради Київської області 
«Бровари-Благоустрій».

2. Комунальному підприємству Броварської міської ради Київської 
області «Бровари-Благоустрій» проаналізувати виконання наявних Програм 
по озелененню міста Бровари, а також надати  роз’яснення і пропозиції 
стосовно доцільності відновлення акції щодо озеленення міста «Знайди 
домівку дереву»; висадження зелених насаджень відповідно до вже поданих 
заявок; завершення процесу висадження зелених насаджень по вул. 
Київській; чипування нововисаджених дерев, а надалі й усіх дерев в місті; 
дотримання  програми озеленення м. Бровари при зміні бюджету.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень.

Міський голова                                                         Ігор  САПОЖКО



Перегляд змісту петиції

№ петиції 136

Дата 
створення

15.09.2020

Назва петиції БОРОТИСЯ ІЗ ВАЖКИМ ТА БРУДНИМ ПОВІТРЯМ можуть ДЕРЕВА 
і інші зелені насадження.

Опис петиції 
(що потрібно 
зробити та 
чому)

У Броварах під час моніторингу стану повітря виявлено перевищення 
допустимого вмісту забруднюючих речовин.
Зелені насадження поглинають хімічні речовини, виконують роль 
механічного фільтру для пилу та димових вихлопів особливо біля 
центральних вулиць, натомість насичують повітря киснем, утримують 
вологу після дощу, охолоджують повітря навколо.
ШУМ на територіях та вулицях без озеленення ВИЩИЙ у 5 РАЗІВ ніж 
на озеленених.
Якщо місця загального користування не мають зелених насаджень, то 
ТЕМПЕРАТУРА ПОВІТРЯ в них на 7-10 градусів вища, ніж в парку чи 
місцях із зеленими насадженнями, тобто +35…42°С.
А крім того, дерева прикрашають наше місто і створюють затишок.
Бровари останнім часом активно забудовується, проводяться роботи 
щодо впорядкування доріг та пішохідних тротуарів.
Однак, часто забудовники або місцева влада забувають про озеленення 
територій новобудов, дитячих майданчиків, пішохідних зон, площ 
навколо торгівельних центрів.
Як наслідок, жителі часто фактично позбавлені чистого повітря, тіні й 
тиші.
Останні два роки в Броварах активно взялися за вирубування дерев 
вздовж центральних вулиць, на території комунальних закладів, 
лікарні.
Влітку відсутність дерев вздовж пішохідних доріжок і тротуарів 
позбавляє пішоходів тіні для комфортного пресування містом.
Отже, необхідність ОЗЕЛЕНЕННЯ міста – очевидна і обгрунтована!
Зберегти і контролювати новонасаджені дерева можна за допомогою їх 
чипування і активного громадського контролю.
Чипування дозволяє створити карту дерев в м. Бровари, моніторити 
стан та кількість дерев в місті, контролювати їх вирубування.
ВИХОДЯЧИ З ВИЩЕВИКЛАДЕНОГО ВИМАГАЄМО:
1. Відновити акцію щодо озеленення міста "Знайди домівку дереву" 
https://bitly.su/BROVARY_TREE . Висадити зелені насадження 
відповідно до вже поданих заявок.
2. Виконати обіцянку міського голови І. Сапожка відновити і 
завершити процес висадження зелених насаджень по вул. Київській вже 
цієї осені (оптимальна пора року для приживлення кущів та дерев).
3. Чипувати, наприклад, за допомогою комплексу «SIGNUMAT» 
(виробник «Latschbacher», Австрія) або іншої подібної системи 
нововисадженні дерева, а надалі й усі дерева в місті.
4. Не урізати програму озеленення м. Бровари на користь інших статей 



витрат при зміні бюджету, принаймні до виконання п.1-3, зазначених 
вище.
Прошу відповідний проект рішення винести на найближчу чергову або 
позачергову сесію Броварської міської ради.
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